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STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 14 – Návrh zákona o štátnych hmotných rezervách 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie  Správou štátnych hmotných rezerv SR na základe Plánu legislatívnych úloh 
vlády Slovenskej republiky na rok 2022 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Návrh zákona predovšetkým vyjasňuje pojmy spoločné pre všetky druhy štátnych hmotných rezerv, upravuje 
pôsobnosť Správy rezerv v niektorých oblastiach, niektoré aspekty použitia a hospodárenia s hmotnými rezervami, 
zosúlaďuje postavenie, práva a povinnosti ochraňovateľov mobilizačných rezerv a taktiež upravuje použitie a 
hospodárenie s mobilizačnými rezervami a pohotovostnými zásobami. Zavádza sa povinnosť prehodnocovania 
účelnosti, opodstatnenosti, kompatibility a životnosti jednotlivých položiek mobilizačných rezerv. Upravujú sa tiež 
niektoré otázky financovania štátnych hmotných rezerv, najmä správa samostatných účtov Správy rezerv, možné 
výdavky z týchto účtov, ako aj otázky súvisiace so skladovaním štátnych hmotných rezerv. Upravujú sa povinnosti 
pre ochraňovateľov a iné subjekty a s tým súvisiace pokuty za neplnenie týchto povinností. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.09.2023 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
 
Cieľom návrhu zákona je prijať adekvátne opatrenia a zmeny k zefektívneniu výkonu činnosti Správy rezerv ako 
výkonnej zložky krízového riadenia štátu pre riešenie krízovej situácie, a to na základe skúseností, ktoré Správa rezerv 
získala počas vyhlásenej mimoriadnej situácie a následne núdzového stavu na riešenie pandémie spôsobenej 
ochorením COVID-19 ako aj pri riešení iných krízových situácií. RÚZ návrh v medzirezortnom pripomienkovom konaní 
pripomienkovala a v priebehu rozporových konaní sa podarilo odstrániť rozpory k problémovým ustanoveniam. 
 
RÚZ berie návrh na vedomie bez ďalších pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 
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